



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВОСУДДЯ

В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про внесення змін до Прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про судоустрій і статус суддів" (щодо резерву на заміщення вакантних посад суддів) (реєстр. № 5358 від 04 листопада 2016 року)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 08 листопада 2016 року Комітет з питань правової політики та правосуддя повторно розглянув на своєму засіданні 16 листопада 2017 року (протокол № 65) проект Закону про внесення змін до Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (щодо резерву на заміщення вакантних посад суддів) (реєстр. № 5358 від 04 листопада 2016 року), поданий народним депутатом України Писаренком В.В. (далі - Законопроект).

Як зазначається в Пояснювальній записці до Законопроекту, його прийняття є необхідним для належного забезпечення судової гілки влади кваліфікованими кадрами.

Законопроектом пропонується пункт 29 Прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про судоустрій і статус суддів" викласти в новій редакції і надати право взяти участь у доборі на посаду судді без складання відбіркового іспиту та проходження спеціальної підготовки не лише тим кандидатам на посаду судді, які були зараховані до резерву на заміщення вакантних посад суддів, і у яких трирічний строк дії результатів їх кваліфікаційних іспитів закінчився протягом одного року до набрання чинності цим Законом, але і тим кандидатам, в яких трирічний строк дії результатів їх кваліфікаційних іспитів закінчиться протягом 90 днів після набрання чинності цим Законом.

Разом з тим, 03 жовтня 2017 року Верховною Радою України прийнято Закон України "Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів", яким внесено зміни у пункт 29 Прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про судоустрій і статус суддів".

Отже, Комітет вважає, що Законопроект втратив свою актуальність.

Водночас, частиною другою статті 95 Регламенту Верховної Ради України, затвердженого Законом України «Про Регламент Верховної Ради України» від 10 лютого 2010 року № 1861-VI, передбачено, що Верховна Рада України своїм рішенням може зняти законопроект з розгляду, якщо внаслідок прийняття інших законодавчих актів чи з інших причин законопроект втратив свою актуальність.

На підставі викладеного вище, Комітет вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України зняти з розгляду проект Закону про внесення змін до Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (щодо резерву на заміщення вакантних посад суддів) (реєстр. № 5358 від 04 листопада 2016 року), як такий, що втратив актуальність.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України - Члена Комітету Мельниченка В.В.

Голова Комітету



Р.П. КНЯЗЕВИЧ